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Ata de sessão Ordinária de no 0612024 da Câmara Municipalde Japoatã realizada aos
27 dias do mês de Fevereiro de 2024 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a

Presidência do Sr. Anderson Cajé, Vice Presidente Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro
Secretário Cassio Mateus Santos Silva, Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira
e os vereadores presentes, José Martins da Costa, Paulo Santos, Roniclê Soares
Oliveira, Tainá Guimarães Araújo e Eduardo Andrade. Havendo número legal o Sr.

Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida pediu ao Primeiro
Secretário a leitura das atas das sessões anteriores que foram lidas e aprovadas por

unanimidade. Em seguida passou para o EXPEDIENTE. Foi lido(a): lndicação no

0512024, de autoria do vereador Cassio Mateus, realize manutenção de todas as
estradas do assentamento Margarida Alves, inclusive, os acessos aos lotes e a riacho,
realizando também a limpeza de capinação de todo a vegetação na lateral das
estradas e posteriormente, terraplanagem e recuperação com piçarramento nas
principais vias vicinais, em pontos determinados afim de melhorar o tráfego e
consequentemente o acesso as propriedades dos assentados. lndicação Verbal de

autoria do vereador José Martins, que solicita do Executivo que viabilize uma contra
partida para uma ajuda no aluguel para os beneficiários dos lotes. Oficio no 0912024,

solicita a retirada de pauta paru a correção o projeto de Lei sn que trata do reajuste
do vencimento do Magistério do município de Japoatã/SE. Na sequência foram
disponibilizados 15 minutos para discussão das matérias lidas. O vereador Cassio
comentou a situação do acesso ao riacho do Assentamento Margarida Alves.
Justificou a importância da lndicação no 0512024 de sua autoria. O vereador Eduardo
parabenizou a lndicação no 0512024. Parabenizou o Secretario Luiz por ter

.,reconhecido o erro no Projeto de Lei que trata do reajuste do magistério do município.
O Secretário Chefe de Gabinete Luiz, falou do erro de digitação que existiu no Projeto
de Lei para o reajuste do magistério. Comentou o porque que o Projeto não veio em
caráter de urgência. Falou do retroativo no pagamento do magistério. Frisou que não
existe nenhum prefeito para valorizar o magistério do município como o Prefeito
Careca. O vereador Cassio perguntou ao Secretario referente ao retroativo do ano
passado do magistério do município. O Secretario falou sobre o Projeto de Lei que

acabou de chegar a esta Casa, onde declara como patrimônio Cultural, Artístico,
Histórico e lmaterial do município de Japoatã/SE, a Vila do Forro. o vereador Eduardo
fez um breve relato sobre os reajustes do magistério de2022e2023. O vereadorJosé
Martins, fez uma !ndicação Verbal, que solicita do Executivo que viabilize uma contra
partida para uma ajuda no aluguel para os beneficiários dos lotes. Adiante passou
para Ordem do dia. Colocou em discussão e votação a lndicação no 05/2024 que foi
aprovada por unanimidade. Colocou em discussão e votação a lndicação Verbal que

também foi aprovada por unanimidade. Na sequência passou para o GRANDE
EXPEDIENTE. Gom a palavra o vereador Paulo, iniciou falando da quantidade de
tratores existentes no município. Falou também como ficou os trabalhos do DESO
com a demissão de 300 funcionários. Com a palavra o vereador Arnaldo, iniciou
falando sobre o recebimento do trator, perfuração do Poço artesiano da comunidade
Carro Quebrado, entrega dos terrenos, Projetos de reajuste salarial dos Professores,
lembrando que a matéria veio errada e precisou ser retirada de pauta. Não havendo
mais inscritos o Sr. Presidente em nome de Deus deu por encerrada a presente
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sessão e em seguida pediu que lavrasse a presente ata, que depois de lida e se
aprovada será assinada pelo Presidente pelo Primeiro Secretário e quem mais
desejar
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